

中国足协新闻发言人表示

张吉龙将参选 FIFA 执委



张吉龙

□据 新华社电

中国足协新闻发言人董华 20 日在一个例行的新闻通气会上宣布,亚足联副主席、前中国足协副主席张吉龙将正式竞选国际足联(FIFA)执委。

董华介绍了刚刚在香港结束的东亚足联执委会会议的情况。出席这次东亚足联会议的有东亚足联执委会主席日本的小仓纯二,副主席中国的林晓华、中国香港的康宝驹、韩国的金东大,东亚足联名誉主席张吉龙,会议就国际足联执委竞选的问题进行了讨论。中国足协推荐张吉龙竞选国际足联执委,而日本足协的田岛幸三也将参加竞选。

另外,这次会议还确定了下届东亚足球四强赛将于 2013 年 7 月在韩国举行,而下届东亚足联执委会会议将于 2011 年 3 月举行。

中国足协出钱,培养优秀球员

三名 17 岁小将赴法国梅斯培训

□晚综

来自山东鲁能的刘彬彬、四川足协的张琪和浙江绿城俱乐部的谢鹏飞这三名 17 岁的小球员将于 21 日启程,赴拥有法国最好青训中心的梅斯俱乐部进行为期一年的培训。

中国足协青少年与社会发展部主任孙哲东 20 日带着这三名小球员出席了足协的新闻通气会。他介绍了这三名小球员的简历以及和梅斯俱乐部的合作方案。梅斯作为法国

顶级联赛老牌俱乐部之一,拥有相当出色的青训体系,现英超曼城队的多哥前锋阿德巴约就是梅斯青训的骄傲。中国足协此次将负担这三名小球员的培训费用。

此次梅斯俱乐部只给了中国足协三个名额。孙哲东说,三个孩子是经过去年全运会 U16 年龄组比赛后被挑选出来的,又经过一次组队赴荷兰比赛,最后挑出的三名优秀球员。这几个孩子去梅斯培训,但所有权仍属原来的足协或俱乐部。梅斯俱乐部拥有一套独特而完整的青训理论,即既要培养一个优

秀的球员,又要培养一个全面的“人”,小球员在那里将一边踢球一边学习法语和文化知识。

梅斯俱乐部在 2005 年时即和成都足协有过合作,这几年一直保持着密切的往来,成都选送的小球员王楚、弋腾等在当地有着不错的表现,后者还获得梅斯俱乐部的一份职业合同。在本次中国足协选送的球员中,来自成都棠湖外国语中学的张琪以前曾赴梅斯训练过一年,习惯踢中前卫位置的他这次也将是第二次赴法留学。

■NBA 季前赛

奇才不敌活塞 阿联替补 3 分



阿联(左)在比赛中。

□梁金雄

华盛顿奇才队 19 日客场以 92:98 不敌活塞队,从而以 3 胜 4 负的成绩结束了历时两周的季前赛。

今夏交易到奇才队的中国球员易建联此前六场季前赛仅两度被安排首发出场,本场主帅桑德斯再次安排他替补出场,而且仅在第二节用了 11 分钟。这是易建联季前赛以来亮相时间最少一次。在有限的展现时间里,易建联 4 投 1 中得 3 分,另抢 1 个篮板和犯规 1 次。

本场比赛奇才队首发五虎将是中锋麦基、大前锋布莱奇、小前锋索顿、后卫沃尔和辛里奇,其中索顿是顶替有伤在身的奇才队原当家球星阿里纳斯,第一次首发。这是

奇才队季前赛 7 场比赛以来出现的第四套首发阵容。

桑德斯在总结本队季前赛表现时说,年轻的奇才队还有很大的改进余地,有优点也有缺点,其中最令他满意的是球队拥有全联赛不输任何对手的后卫人选——今年状元秀沃尔、阿里纳斯和辛里奇。相对而言,奇才队的锋线和替补力量略显单薄。

本场前三节双方比分一直咬得很紧,第三节结束时奇才队仅落后 5 分。但第四节以替补为主的奇才队显然实力不济,比分一度被拉大到两位数并最终输了 6 分。

奇才队接下来将对阵容进行调整,在确定新赛季参赛大名单后,28 日将赴奥兰多与魔术队揭开常规赛战幕。

■三国围棋擂台赛

谢赫屠龙“碎石” 小李豪言成空

□新体

烂柯杯新科冠军谢赫七段 20 日下午痛快地击败韩国名将李世石九段,“疯狂的石头”在三国围棋擂台赛赛前发出的 10 连胜豪言转眼成空。

27 岁的李世石乃性情中人,在第 12 届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)上出人意料地主动请缨担任韩国队先锋,并且掷下希望 10 连胜“一杆清台”的豪言壮语。在 18 日和 19 日的比赛中,小李连克中方先锋王檄九段和日方先锋井山

裕太九段,来势汹汹。

在 20 日的比赛中,中国队派出了有李世石“苦手”之称的谢赫。26 岁的谢赫以往在与李世石的交锋中 4 胜 2 负,是对李世石战绩最出色的中国棋手之一。值得一提的是,谢赫在比赛中喜怒不形于色,超级冷静,让善于察言观色以定破敌之策的李世石徒呼奈何。

这盘棋再次成为谢赫“碎石”的经典战例。前半盘执黑的谢赫走得相当厚实,没有给李世石太多发力的机会;从序盘到中盘阶段,双方局面大致相当,黑棋稍有贴目的负担。

耐心的谢赫终于等到了奋力一击的良机。在棋局即将进入官子阶段的时候,谢赫下出黑 161 的强手,剑指白棋大龙的命门。李世石左冲右突,紧急关头还想拖上左边黑棋大龙对杀,结果是白棋气不够被吃。与此同时,被分断的另一块白棋也无法和大队取得联络,惨遭屠戮。弈至第 189 手,李世石中盘认输。

谢赫在上届三国擂台赛上曾取得五连胜的佳绩,本届比赛得以免选入围中国队阵容。21 日将由日本棋手上台攻擂,谢赫的表现值得期待。



■海外备战

韩国跆拳道队 目标直指七金

□据 新华社电

跆拳道传统强队韩国队在广州亚运会上对跆拳道项目雄心勃勃,目标直指七金。但是,韩国跆拳道队主帅柳柄官在接受采访时称,广州亚运会跆拳道项目采用新规则是韩国队夺金路上的最大障碍。

柳柄官表示,体能和技术不是通过两个月的训练就可以完成的,而且新规则并不太适合韩国队员的传统攻击方式,现在韩国选手正抓紧时间进行有针对性的训练,“如果我们对新规则适应得好,我们的目标可以锁定在 7 块金牌”。



20 日,亚运会火炬传递汕尾站第一棒火炬手吴武棠(右)与第二棒火炬手卓志强(左)进行交接。当日,第 16 届亚运会火炬传递活动在汕尾市举行,当天共有 80 名火炬手在 8.4 公里的路线上进行传递。(新华社发)

■历届回顾

第五届:曼谷亚运会



时间:1966 年 12 月 9 日至 12 月 20 日
第五届亚运会在曼谷举行,为期 12 天。来自 18 个国家的 2500 余名选手和教练等参加 14 个项目的比赛。

为了筹备第五届亚运会,泰国政府动支 1500 万美元经费,几乎占泰国当年国家总预算的十分之一,其中 1300 万美元用来兴建新的场馆运动设施、道路修筑及美化环境等。

从曼谷亚运会开始,亚洲最大规模的综合性赛会开始对女子运动员实行性别检查。遵照国际业余田径联合会的决议,这次亚运会 200 余名田径女运动员首次接受性别检查。

■奖牌榜

排名	代表团	金	银	铜
一	日本	78	53	33
二	韩国	12	18	21
三	泰国	12	14	11

